

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. október 31-én**
17.00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyilvános** testületi ülésén

Helye: Pétfürdői Polgármesteri Hivatal emeleti tanácssterme

<u>Jelen vannak:</u>	Horváth Éva	polgármester
	Miskolczi Ferenc	alpolgármester
	Béni Norbert	képviselő
	Nagy Zsolt	képviselő
	Nagyné Szigeti Mária	képviselő
	Szabóné Czifra Melinda	jegyző

<u>Nem volt jelen:</u>	Dombi Norbert	képviselő
	Molnár Gyula László	képviselő

Meghívott: Nem volt

A jegyzőkönyvet Negyela Beáta vezeti.

Horváth Éva polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy 4 képviselő és a polgármester, összesen 5 fő jelen van, az ülés határozatképes. Napirend előtt senki nem kért szót. Felsorolom a javasolt napirendet (*felolvassa a meghívóban szereplő napirendi javaslatot*). A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? Nem volt.

Aki a nyilvános ülés javasolt napirendjét elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő napirendet:

Napirend:

1.) Víziközművek integrációja (170/2023.)

Napirend tárgyalása:

1.) Víziközművek integrációja (száma: 170/2023.)

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester

Horváth Éva polgármester: Tavaly szeptemberben hoztunk egy határozatot, amikor támogattuk az integrációt és a részvényeket nem akartuk átadni. Ebben a határozatban van olyan hiba, ami miatt értelmezhetetlen, egy hivatkozás rossz. Aztán februárban hoztunk egy határozatot, amikor elfogadtuk a részvény átadással együtt az egészet. Ezt felülvizsgálta a Nemzeti Víziközmű és azt mondta, hogy így nem megfelelő. Elkészült a megállapodás utolsó változata, ami már értelmezhető. Ez már az ötödik változat, ami elfogadható és ki lett töltve a saját adatainkkal. Ez van előttünk. Ahhoz, hogy az egész elinduljon, az kell, hogy visszavonjuk a tavalyi határozatunkat, megerősítsük a februári határozatunkat és kapjunk egy megerősítést arra, hogy a megállapodást aláírassam. Talán nem lehet észrevenni, de nagyon sokban változott ez a megállapodás és végre minden a helyére került. Szó volt róla, hogy két szerződést kell kötnünk a szennyvízre, vízre, de végül csak egyet kell. Elég hosszadalmas volt.

Nagné Szigeti Mária képviselő: Tegyük fel, hogyha ezt nem fogadjuk el, akkor?

Horváth Éva polgármester: Akkor a következő dolog lehet, hogy mi maradunk a feladatellátók. Ami ebben a megállapodásban van, az a 1,5 milliárd forint, a mai tájékoztatásom szerint 2,6 milliárd forint. Mi 2,45 %-kal vagyunk részvényesek, azt állnunk kell erre az évre. Ez a Bakonykarszt működési költsége. Ez minden évben ugyanígy felmerül. 70 millió forint körüli összeg. Fel lehet ezt vállalni. Ennek az a háttere, hogy semmiféle fejlesztés nem lesz, mindent önerőből kell állni.

Nagné Szigeti Mária képviselő: Az épülő még át nem adott szennyvíztelep?

Horváth Éva polgármester: A szennyvíztelep még nem kerül átadásra.

Nagné Szigeti Mária képviselő: Nagy kérdőjel van a fejemben. Melyik ujjamat harapjam, mindegyik fáj. Ez is ilyen nagy nemzeti vízfej lesz, akkor megint az lesz, hogy itt a végeken elvérzünk. Amiből nagy nemzeti vízfejet csináltak, mindent tönkretettek.

Horváth Éva polgármester: Azért vérzünk el, mert nem tudjuk állni a költségeket.

Nagné Szigeti Mária képviselő: Értem.

Horváth Éva polgármester: Nem tudni melyik a jobb.

Béni Norbert képviselő: A strand kutakat érinti?

Horváth Éva polgármester: Nem, az nem víziközmű.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Az 5-öst, 6-ost igen.

Horváth Éva polgármester: A strandon lévő 5-ös, 6-os kút a víziközmű része. Ami a strandon van és lefoglaltunk, az állami tulajdon, a forrásfoglalás, de az nem tartozik ebbe bele. Azt nem adjuk át. Ami az ivóvíz ellátáshoz meg a szennyvízelvezetéshez tartozik.

Béni Norbert képviselő: Értem.

Horváth Éva polgármester: Más? Nem volt.

Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
263/2023.(X.31.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

- 1.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a 253/2022.(IX.19.) számú határozatát.
- 2.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti a 112/2023.(II.23.) számú határozatát.
- 3.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert jelen határozat mellékletét képező Megállapodás aláírására.

Határidő: 2023. december 1.

Felelős: Horváth Éva polgármester

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

17.07 órakor Horváth Éva polgármester bezárta a rendkívüli nyilvános testületi ülést.

K.m.f.

Horváth Éva sk.
polgármester

Szabóné Czifra Melinda sk.
jegyző